

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

TG

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

·------

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Ochsen-Metzgerei GmbH, in Braunau, CHE-370.470.950,

Hauptstrasse 25, 9502 Braunau, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 27.11.2015. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Metzgerei. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung diverse Betriebseinrichtungen, Mobiliar, Maschinen und Fahrzeuge gemäss näherer Umschreibung vom Vertrag vom 27.11.2015 mit dazugehöriger Inventarliste, wofür 200 Stammanteile zugeteilt und CHF 6'500.00 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Die Gesellschaft hat mit Erklärung vom 27.11.2015 auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Tassone, Giuseppe, italienischer Staatsangehöriger, in Lommis, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 2 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Tassone, Raffaele Salvatore, italienischer Staatsangehöriger, in Lommis, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 99 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Tassone, Francesco, italienischer Staatsangehöriger, in Lommis, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 99 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 5483 vom 27.11.2015 / CHE-370.470.950 / 02514397